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BFDIEA & Sylow DFEIE

HEE M

W46.10 G=(n,yzl2’=y3=2=ayz=1)BLXOH={(2) £T%. H\GIZBII2 1g DRERKE 1 &
# L, Todd-Coxeter Dz HITT 5,

Y Y Y z z z z z Y z Y z
1 2 3 1 1 1 1 1 1 2 4 5 1

5r=1:=1%0DTh=1 dy=5=1=3y&NDT4=3, 1{THEZHZMWZ T 2{THZHET 3.

Y Y Y z z z z z Y z Y z
3 1 1 1 1 1 1 2 3 1 1
2 3 1 2 3 4 5 6 2 3 4 7 2

Tz=6z=2%DT7=6 2{THZESMMA T3, 4THZFHHET 2.

Y Y y z z z z z y z Y z

2 2
3 3
1 1
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O© = =W

1 1 1 1 1
4 5 6 2 2
) 6 2 3 2 3
6 2 3 4 10 4
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1 3 1
2 1 2
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4 8 4

102=32=4%DT10=3. 9y=10=3=2y %DT9=2 72=9=2=62%DT7=6. 8=>7¢,7
5, AfTHZEHSHATHITHZFET 5.

Y Y Y z z z z z Y z Y z
1 2 3 1 1 1 1 1 1 2 3 1 1
2 3 1 2 3 4 5 6 2 3 4 6 2
3 1 2 3 4 5 6 2 3 1 1 2 3
4 6 7 4 5 6 2 3 4 6 2 3 4
) 8 9 5 6 2 3 4 ) 8 10 11 5

He=4z=5%DT1l =4, 10y=11=4=Ty5DT10="7. 5FFHZEXMZT6HHEZIIET 2.
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1z=5:=6%DT1l=5 10y=11=5=9y%DT10=9, 6{FHEZESHZTTHH%
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12z =11z =8%DTI12=11, 8fTHZHEMMZTY, 10, 11fTH=Z
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AN

© >~ 0w o S D g
Y

w oo O~ o S g
=N

o 1w S © o 8 o
8

~ < o o 09 g
=

o~ 00 o g 0 g
®

n o o~ o 2 9
®

< 0% 0o~ o d
®

®m S o = o ~ &
®

N o~ 8 O oo @
®

o ~ 00 o g 0
b=

<+ © n o & = =
>

~ < o o OO g
=N

o~ 00 o g 0«

PLEd S, H\G OR#EE 12 4,



W=
IREMKE Galois 35w (56 1 hREE 9 Fill)




B2E

IR EDINEE

2.6 GL,(Z/mZ)

HEE 2.6.19

= )

S 1, SLu(K) OTEc k5 F OREHU 2602 L 25T, o(l) =i, 0(2) = j L5 5 o € S(n) &
WIZE D (M)ag = (50“7(5) S SLn(K) E9 5, Rn,12(c) cFTHsrDT,

(MRn,12<C))a“/ = (M>a,8(Rn,12(C))BW = 6040(6) (65V + cdp16y2) = 5:7*(0()[3(637 + 06515“/2)
= 5071(04)7 + 05071(01)1572 = 50(0(,\/) + ccim-é,yz.

(Rn,ij(€)M)ay = (Rnij(c)ap(M)gy = (Sap + 0ai655)00(v) = dao(r) + aifjo(y)
= 5&0‘(’y) + 06ai§'y2

BDT MRy 2(c) = Rugj(c)M $7%b5 MRyaa(c)M ™' = Ryij(c) £%%. NFaANP =G %DT
U<NF. m#26.1225 G=NF t%k5, O

2.12 HIEA T 7IVEE EOBREMME

WEE 2121 HRINLEEAICOWT, M= (21,...,2,) TH D, REHERTY
p:R"se—ax, €M

DRDERTEE {y1, ... yn} ET5 tkerd = (y1,...,yn) C R™. SB5IC
f:R"> €} —y; € R"

L5, WEEALGERD S

Coker(f) =R™/Im f=R"™/ker¢p ~Im¢p = M.



1 2.13.12

£oT, e MlZe;) € R/ Im fIcxind 5, 612 Im(f) ={(e1r1,...,er,0,...,0)} £ 2DT,

M3z (...,0,1,0,...) ER/(e1)®---®R/(er) ® R™"

IZRHET %,

2.13 EERIIEF/ARL

Wl 2.13.12

(1) u=z+iy, v=o—iy &33UE Clz,y]/(2® + y?) = Clu,v]/(wv) D33H 2.
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3.3 SEEILK
MaE 3.35

[(3) DnF—EICEE S ]

B EEEZMAT A EICEE S AV ERET S, f(z) =g(a?") = h(2P") il T n > m > 0 LBk
IR g(2), h(z) DIFAET 5. g(x) = h(2?" ") LR 2D T (z) =0. @E3.3.5DFELD g(x) I3
HIRZ R, TEEEICPET 2. O
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4.6 Galois Ik K DHEETFE

HEE46.1

[U(M)CROL ]

flBA 0 € Gal(L/N) 5D To(M)C L. z€ M &35, o(z) i3z e MCLDN Lol&kchs, T4k
bbo(x)ldze LN BRhSHAOR, @ 3.1.24 56 o(x) iz e L O K EiRINSHAOREDT
o(r) € K. O

411 IERE

WEHE 4112 EH363 LD f(w1,...,0n) #0 &% % x € LBFETIUE, f(o1,...,2,) #0 £% 3
x € K BHIET 5,
% 4.10.3 5 Zkai(ak)xk 25“ A Tk eLiﬁﬁET%. o =1 ELTWwWBDT

g o; oalakxkfg akmkfg o1(ag)zy = 01; = 1.

k=1 k=1
Gal(L/K) lcB\W»T ai_loaj =0paj) EEDD. iF[RE 0pu g =0 too; L =01 BDTp(i,j) # 1.
&oT

n

Zaz OUJ ag $k—20’pz])(ak>$k—5zlzﬁ—o (17&])

k=1
PLEd 5
Zafl o Jj(ak):ck = (Slj
WEE 4114

[m” —1=LCM(p1(2)", ..., pm(x)"") =: L(x) ]




find 4.12.6

SERA L1k K[z] ML L CTHIRERTH 528, Z204EBot%E {ay, ..., } T 5. HIEL 7T 7 VES EOR
FRAEBUNBEORSE EH 2.12.1 (LFEHICB T 2 FRIBIOMEK) 20 [

®: L> Zfi(ff)@i = (filz) + (pi(2)™))i € @K[ﬂ/(pi(x)ai)

25, glx) el 0=g(o)a; — 05DTg(x) € (pi(x)%) TH D, ZNHPMERED I L THLT B D
T L(z) | g(z). FiZ L(z) |2™ -1 TdH 5.
EEDae LICHLTLo)a=02,%252 207, a=) filo)a; L% 23 fi(x) € K[z] BWEET 5. &
INARETLDERD &
®(L(o)a) = (L(z) fi(z) + (pi(z)*))i = 0.
O IFHHLDT La=0. $4bb L(z)el. it>Ta" —1| L(x).
M Eds 2™ —1= L(x). O

412 bL—R - /ILLA

MAiRE 4.12.6

[a DIITHEINT L = K(a) DYty p™ = [L: K]; ]

SERR i 3.3.5 20 5 D HEERISTER g(x) € K[z] Ik > Ta e L O K ER/IEENIZ g(aP”) £ %%, g(x)
o € L ZMUED, L A(a?") = 05D degh < degyg & 7% % h(z) € K[z] BIAET UL, h(zP") b
a ZRICHS, g DRMEICFIET 2. ko Tg(x) i3 a?” € LD K HRAINSEATH S, HE->T, K(a?")
¥ K OFEHERTH D, [K(a?"): K] =degg(z) =n. 512 [L: K] =degg(x?") =np™. L/K(a?")
DRIIEDHEHERTH 5 2 L IAB DB,

LicB32 K onififlaz L, £33, ROIKII K C K(o?") C Ly C L= K(a) 213%. @i 3.3.27
D6 Lg/K 33HAK, L)L \3MIETEIERTH 5.

L, CL%DT LK) bHiIETHEEK. @ 3.3.255 L/K(a?") 30HHERTH &%, i 3.3.14
LPERUR Ly = K (™) 99005,

m

Mbds [L:K|;=[L: K(o? )] =p™. O

WanE 4.12.13

[ﬁﬁﬁ%@%?ﬁﬁ&i%ﬁlﬁlﬁ ]

HEEA #K* =n &35, fifkd|nDitac KX BEETIUL, {1La,...,ad } BETHEZD, 2¢4=1
Ziie ¥, 2? = 113E2 dAOEL R 20w, 2d=1%2ikdre Kida L)z L w3, o
DN d £ BDIF i D3 d EAWICERGAERDT, ¢od) BEET S, MNBdOILOESRE Gy LT
13, #Gy 1% 0D ¢(d) TH S,

n=#K* =) d|[n#Gy <> d|ng(d) =n
L5BDT, RTD | n IS LT #Gy = ¢(d) TH 2. RO n DILHEET 20T KX 13KEH, O
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il 4.12.14

WA 4.12.14 EH 497128 WT R = {23M(KX)P} &34 Gal(K (2, ¥/3)/K) ~ R/(K*)P Tbh 5.
b YE R R
¢: Zx L3> (I,m) s 2'3™(KX)P € RJ(K*)P
%%72%. (Ibm)ekerg LT3, 213m =aP L% xe KX DFEET S, /VLzEZL
ollp=1)gm(p—1) _ Nk o(x)P € QP

THHDTp|l,mTHD., k>Tkerdp =pZ X pZ ThH?., K-> THEREHEDS

Gal(K ({2, ¥/3)/K) ~ R/(K*)P ~ (Z x 7)) | (pZ x pZ) ~ Z/pZ x 7] p.

416 4 RZIBEIROD Galois B

WA 4163 (1) AT 2 ¢ 3 4.4.8 TEZBIRGE ¢: Gal(L/K) — Gal(M/K),

(3) Gal(L/K) = ((1234)) o¥fr. (1234) 12Xk D 11 & 13 BELXV = 70 TH S DT, Galois BliD Kk
KEHD»S e KBLEUY 1,13 e L\KTh3. £oTygly)=wWy—7n)y—7m)(y—m1) & K Lo—XK
y—12 & K EBERZR XA (y — 1) (y — 73) DEETH 5.

h(z) DR By, Bo 13 (4.5.2) & ARRICHER S 1% -

2 2 2 2 2 2
Br=T1"To + T 13+ 13°11, P1=T1T2" + 213" + 13717

(1234) S Gal(L/K) [ ) T1 <> T3 3‘5;{}7’2 = To TH>HDT, 51 < 52, £oT 61,62 S L\K Th 5.
fE>T h(z) = (2 = B1)(z — fa) 13 K LRI A KA TH 5.

WEE 4.16.18

chK =27%56

{2 +r|zcK(n), 2>+ K}={adyd, > +B*+B|acFy,BcK}.

SEER T 13 g(y) = y2+d1y+d2 = y2—d1y—d2 € K[y] DIRTH 5. dy #£0 DT rd yQ—y—del_Q
DRELR D,
> +reK kb re K(nd ) = K(n) DMEET UL, #liE 4.15.2 205

z=F+arn, z*+z=pF>+pF+adyd;?
EnbacFy & Be KDBHAETS, ko<
(2 +z|zeK(n),2?+re K} C{add, 2+ 8%+ |acFy,feK}.
aclFy,feEK T2, mdi 13 y? —y —dodi 2 DR DT,

K>adyd;?+B8°+8=a [(T1d1_1)2 + Tldl_l] + 8%+
=a(nd; ) +and, '+ 52+ 8
= 042(7'1(11_1)2 +armd;t + 8%+ 8
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EB 4.16.18

= (amdi '+ B)* + (andi ' + B).
OlTldlil +ﬂ S K(Tl) DT

{2 +2|veK(n),2*+r e K} D {adyd, > +5°+B|acFy,BeK}.
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